
CBR250R逆シフト用バックステップ取り扱い説明書
ポジション変更値【ＳＴＤ比 ｱｯﾌﾟ／ﾊﾞｯｸ】①40/45 ②43/57 ③52/41 ④55/53

はじめに  ・締め付けはボルトサイズに合ったトルクで確実に締め付けてください。

        ・ステップバーの高さは左右同じ高さで取り付けてください。

        ・取付後、各部の緩みや干渉がないか確認して下さい。

・ブレーキホース等の取り回しは、適当な緩みを持たせるようにしてください。

・仮組みでの梱包・出荷となっています。必ず全てのボルト、ナットの

締め付けを行ってください。

右側 品名 商品コード 数量 価格

1 ステッププレートR BA03-H13111-W 1 7000

2 マスターシリンダー ステー BA03-H0192-W 1 3500

3 ペダル、ブレーキ BA03-109 1 7000

4 ステップバー(スタットボルト付き2個set) BA03-082 1 3800

5 アルミカラー 6×12×L10 CA06-12-10 1 200

6 M8×20キャップボルト CB08-020-W 2 40

7 M6×35キャップボルト CB06-035-W 1 30

8 M6×20ナベキャップボルト BCB06-020-W 2 50

9 M6×12ナベキャップボルト BCB06-012-W 2 50

10 M6ワッシャー FW06-W 1 25

11 M6フランジ付ナット FNT06-W 1 20

12 6-8SPロッドエンド BA03-201 1 2000

13 シムMSR8 (4枚入り) BA03-214 1 80

URL http://www.battle.co.jp 
〒513-0824 三重県鈴鹿市道伯町 2147-47 

              tel 0593-70-0851 fax 0593-70-4745 
ﾌﾘｰ 0120-70-0851 営業時間 AM10:00～PM8:00

右側

注意事項

・各シフトパターンはシフトアームを下向きで正シフト、上向きで逆シフトとなります。

※ 組付け後、ペダルを一杯に動かして、各ギアでロッドエンドがホルダーやステップに

接触していないか確認してください。接触していますと、走行時に変速できない場合があります

⑥のカラーと③のペダルの間に

シム MSR8 を 1 枚入れます。

左 側 品 名 部 品 コ ー ド 数 量 価 格

1 ス テ ッ プ プ レ ー ト L B A 0 3 - H 1 3 1 1 2 - W 1 7 0 0 0

2 ヒ ー ル ス ト ッパ ー B A 0 3 - B 0 0 1 - W 1 2 0 0 0

3 チ ェ ン ジ ペ ダ ル B A 0 3 - 1 1 8 1 7 3 0 0

4 ス テ ッ プ バ ー (ス タ ッ トボ ル ト付 き 2個 se t ) B A 0 3 - 0 8 2 1 3 8 0 0

5 チ ェ ン ジ ロ ッ ド 　 ア ル ミ L - 2 1 0 F R 6 - 2 1 0 - F L 6 1 2 8 0 0

6 ア ル ミ カ ラ ー 　φ 8 -φ 2 0 - L 8 C A 0 8 - 2 0 - 0 8 1 3 0 0

7 M 8× 2 0キ ャ ッ プ ボ ル ト C B 0 8 - 0 2 0 - W 2 4 0

8 M 6× 2 5キ ャ ッ プ ボ ル ト C B 0 6 - 0 2 5 - W 1 3 0

9 M 6× 1 0ナ ベ キ ャ ッ プ ボ ル ト B C B 0 6 - 0 1 0 - W 2 5 0

1 0 M 6ワ ッ シ ャ ー FW 0 6 -W 1 2 5

1 1 M 6フ ラ ン ジ 付 ナ ッ ト FN T 0 6 -W 1 2 0

1 2 M 6ナ ッ ト 　 3種 K N T 0 6 -W 1 3 5

1 3 6㎜  ロ ッ ド エ ン ド オ ス 正 ね じ B A 0 3 - 2 0 2 1 2 0 0 0

1 4 チ ェ ン ジ ア ー ム  L - 4 0 B A 0 3 - 0 2 7 1 4 5 0 0

1 5 M 6× 2 0キ ャ ッ プ ボ ル ト C B 0 6 - 0 2 0 - W 1 4 0

1 6 M 6× 2 0フ ラ ン ジ ボ ル ト FB 0 6 - 0 2 0 - W 1 3 0

1 7 M 6ワ ッ シ ャ ー FW 0 6 -W 1 2 5

1 8 M 6 Lナ ッ ト 　 3種 K N T L 0 6 - W 1 7 5

1 9 6㎜  ロ ッ ド エ ン ド オ ス 逆 ね じ B A 0 3 - 2 0 3 1 2 0 0 0

当製品は競技用です。仕様等は、改良の為予告なく変更する場合があります。

あらかじめご了承ください。


